5 октября - День учителя «Моя профессия - моя жизнь!»

(Продолжение. Начало на

1 стр.). 1 сентября 2008 года я перешла работать в школу № 12 воспитателем мини-центра. Здесь меня избрали руководителем методического объединения учителей начальных классов. Вспоминая те годы работы, хочу сказать, что мы успешно справлялись со своими задачами.

15 января 2018 года меня перевели на должность методиста районного отдела образования по дошкольному воспитанию.

С сентября этого года я при ступила к должности заведующей детским садом «WUNDERKIND».

- Какими особыми качествами должен обладать работник дошкольного учреждения?

- Я считаю, что это умение быть мобильным, желание расти в профессиональном плане и нескончаемое воображение. Это всепоглощающая любовь к ребенку, доброта, искреннее желание стать ему другом, советчиком и помощником.

Мы - начальная ступенька в системе образования и воспитания подрастающего поколения. Первая встреча маленького человека с воспитателем – основа основ. В своих руках мы держим

маленький, еще слабенький росточек, которому мы должны помочь раскрыться. Это огромная ответственность.

По поводу особых качеств могу сказать, что нужно быть особенным человеком, чтобы услышать ребенка, понять его, помочь ему расти личностью. В нашей профессии остаются самые преданные люди.

Огромное значение имеет установление партнерских отношений с родителями. Для каждого родителя его ребенок самый лучший. Это аксиома. Воспитателю нужно работать так, чтобы каждый родитель чувствовал, что его ребенок для воспитателя самый любимый. Только при этом условии ребенок будет с радостью идти в детский сад. Быть на одной волне с родителями - это половина успеха в работе. Они должны видеть в воспитателе единомышленника,

ведь цель у нас одна.
- Сложно ли быть воспитателем?

- Я сказала бы, что нелегко, но интересно.

Интенсивный темп работы. многозадачность, желание знать каждый день больше, чем в предыдущий, потому что пытливый детский ум всегда требует глубокие и честные ответы. Детям интересно все на свете, и воспитателю необходимо иметь широкий кругозор и знания в любых областях, чтобы давать развернутые ответы и вызывать у детей желание узнать еще больше новой информации.

- Какие качества необходимо вкладывать в своих воспитанников?

- Честность, чувство справедливости, дружелюбие, доброту, желание помогать людям. Необходимо воспитать в ребенке те качества, которые помогут ему быстро адаптироваться в школьном коллективе. Это касается как образовательной, так и воспитательной сферы.

- Что является оценкой труда воспитателя?

- Наивысшей оценкой считаю благодарность родителей, которые спустя годы помнят воспитателя своего ребенка, искренне говорят ему слова благодарности за его нелегкий труд. Как переоценить то, что воспитателя узнают бывшие его воспитанники, ставшие взрослыми, самостоятельными людьми? Благодарность – наивысшая оценка труда.

Совсем недавно узнала, что некоторые мои воспитанники своим дочерям дали мое имя. После таких признаний за спиной вырастают крылья! Ты чувствуешь свою значимость, свою нужность. Это дорогого стоит.

- Каковы Ваши жизненные принципы? Чем будете руководствоваться, возглавив новый коллектив?

- В самой сложной ситуации я стараюсь во всем видеть плюсы. Нужно уметь преодолевать трудности. Это делает нас сильнее и мудрее. Считаю, что в любые времена важно быть оптимистом. Говорят же, «если не можешь изменить ситуацию, измени свое отношение к ней». Вообще люблю людей позитивных, не приемлю негатив.

Помните вопрос «стакан наполовину пуст или наполовину полон»? Для меня он всегда «наполовину полон».

У меня есть еще одно кредо -уметь договариваться. Я считаю, что, построив с человеком правильный диалог, можно решить много проблем.

- Инара Яновна, зная Ваше пристрастие к чтению, хочу спросить, когда пришла к Вам эта любовь?

- Помню, учась в пятом классе, я прочитала книгу Вадима Кожевникова «Шит и меч». А в ней было ни много ни мало семьсот страниц. Может быть, она привлекла меня тем, что действие романа развивается в предвоенной Латвии. Но, так или иначе, чтение стало моей страстью.

- Как Вы отдыхаете после

напряженного рабочего дня? Очень люблю сейчас решать кроссворды, судоку, различные головоломки. Это помогает переключаться и расслабиться.

В завершение беседы Инара Яновна сказала о себе, что она счастливый человек. Рядом любимые близкие люди, удовлетворение приносит любимая работа.

Несомненно, счастье при-ходит к тем, кто его заслуживает своим отношением к людям, к профессии, ко всему, что его окружает.

Профессия работника сферы образования – это ответственный труд, требующий терпения, внимания, мудрости, душевной щедрости, творческой инициативы.

Поздравляем всех работников сферы образования с профессиональным праздником!

Желаем всем здоровья, творческого полета, терпения и счастья!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ВСТРЕЧА

Дорогой мудрости и добра



26 сентября в районном Дворце культуры прошла встреча акима района Утегенова Н. К. с ветеранами труда.

О работе районного Совета ветеранов рассказала председатель филиала республиканского общественного объединения «Организация ветеранов» Бурушпаева О. В.

В районный Совет ветеранов входят 33 первичные организа-

Одна из важных составляющих деятельности Совета поддержка людей старшего поколения.

Приоритетными направлениями являются сохранение памяти о ратных подвигах, совершенных участниками Великой Отечественной войны, участие в работе по укреплению единства, согласия и стабильности в

обществе. Члены Совета ветеранов Альмухамед Н. Г., Ешаева Р. Г., Калинина М. И., Щедухина А. Т. и другие активно участвуют в деятельности, направленной на решение актуальных социальных, культурных, экономических, экологических проблем района.

Совет ветеранов организовывает мероприятия социокультурной направленности, вносит весомый вклад в духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

На встрече состоялся откровенный диалог, в ходе которого ветераны поделились своими воспоминаниями, высказали добрые пожелания и дали ценные советы.

Так, по единодушному мнению собравшихся, острой необходимостью остается правильвзглядов на семейную жизнь. Упущения в этом вопросе ведут к увеличению разводов, детской преступности, другим антиобщественным явлениям.

В ходе диалога было принято решение о создании в районе центров по укреплению статуса семьи, формированию семейных ценностей.

На встрече также было предложено активизировать и поднять на более высокий уровень работу по поддержке людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Ветераны высказали мнение по поводу негативного влияния социальных сетей на развитие и воспитание подрастающего поколения. Обрушившийся поток информации из социальных сетей, негативный контент оказывают разрушающее влияние не только на психику растущего человека, но также и на формирование у него общечеловеческих качеств. Важно научить детей грамотно пользоваться информацией, поступающей из глобальной сети.

Сегодня как никогда важно привитие всем слоям населения норм здорового образа жизни. Благодаря государственным программам, для всестороннего развития граждан в районе строятся спортивные объекты, реализуются проекты различной направленности.

Главное - воспитать у подрастающего поколения чувство благодарности и бережного отношения ко всему, что создано.

В завершение встречи аким района вручил памятные подарки труженикам тыла Емельянову В., Истаеву Т., Чераневой К._

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

седание акимата района. ✓ В честь празднования Дня республики в районе пройдут праздничные мероприятия различного формата; состоится чествование работников, внесших значительный вклад в развитие учреждений и пред-

✓ Государство ежегодно улучшает и создаёт условия для ведения бизнеса, увеличиваются объёмы финансирования проектов. Работает Национальный проект по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы.

Предприятия малого и среднего бизнеса играют большую роль в развитии экономики района. По состоянию на 1 сентября в районе зарегистрировано 2013 действующих субъектов малого и среднего предпринимательства с ростом на 12,6% к уровню прошлого свою деятельность кафетерий «Kryasan» - ИП «Токпаева Б.С.», магазин «National Style» - ИП «Дильтаев Ж. А.», корейская кухня «ДОМ КУКСИ» - ИП «Юн М. Ю.», кафетерий «Мамин тортик» - ИП «Алпысбаева А. К.», кофейня «Coffee Shake», мясной магазин «HALAL ET», магазин «Стройматериалы» с созданием 11 новых рабочих

✓ Важнейшей задачей в сфере регулирования земельных отношений является рациональное и эффективное использование сельскохозяйственных земель. Отдел земельных отношений на постоянной основе проводит работу по возврату неиспользуемых земельных участков сельскохозяйственного назначения для дальнейшего предоставления их посредством конкурса другим землепользователям.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

продолжение темы

С надеждой на лучшее

Сложившаяся неоднозначная ситуация в гаражном кооперативе № 3 стала темой очередного собрания собственников, которое прошло в районном Дворце культуры 30 сентября.

Повестка дня предполагала выборы нового состава членов правления и избрание председателя.

Но в виду того, что на собрании присутствовали далеко не все владельцы гаражей, был предложен проект Устава кооператива и выдвинуты кандидаты в

Выборы руководства кооператива вне зависимости от количества участников станут возможными на следующем собрании, которое намечено провести 14 октября.

Присутствующие на встрече члены кооператива обсудили многие вопросы, касающиеся нормального функционирования общества.

Проблем много, но их можно решить только при грамотном руководстве, ратующем за сохранение кооператива, и неравнодушии собственников.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк

	09.10	10.10	11.10	12.10	13.10
Отд. 220299 7 мкр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

Казахстана» на октябрь 2023 г.

ЗАГС-инфо

тября в Житикаре зарегистрировали брак две пары, одна из них торжественно. Возрастной невесте – 37 лет, возрастному жениху – 43 года. Молодой невесте – 25 лет, столько же жениху. *Разводов на прошлой не-

деле не зарегистрировано.

*Зарегистрировано рождение пяти малышей: трех мальчиков (Жангир, Захар, Ержан) и двух девочек - двойняшек Сафия и Дания. Зрелой маме - 38 лет, зрелому отцу – 40 лет, две мамы – одиночки.

*Умерло на прошлой неделе десять человек: двое мужчин в возрасте 73 и 78 лет и восемь женщин в возрасте от 56 до 96 лет.